
 
 
До Председателя на 
Общински съвет -Шумен 

 
 

 
ДОКЛАДНА ЗАПИСКА 

 
    От 

КРАСИМИР КОСТОВ 
Кмет на  Община  Шумен 

 
Относно; Кандидатстване с проект "ДРУЖЕЛЮБНО  УПРАВЛЕНИЕ"по 

програма ИНТЕРРЕГ ІVС 2007-2013,част от цел « Европейско 
териториално сътрудничество» 

 
Във връзка с покана за набиране на проектни предложения по 

Програма ИНТЕРРЕГ ІVС 2007-2013  Община Шумен ще кандидатства за 
финансиране  на съвместен проект с партньори от Република 
Чехия,Кралство Белгия, Република Полша, Кралство Испания и Република 
Словакия. 

Целта на настоящия проект е обмяната на опит и разпространението 
на добри практики за добро административно управление и улесняване 
обмяната на опит и знания  между осем партньора от градовете Мохелнице 
и Ухерске Храдище от Чехия,Розеларе от Белгия,Рибник от Полша,Билбао 
Испания,Страната на баските и Повашка Бистрица от Словакия ,каквато е 
и целта на програмата - чрез интеррегионално сътрудничество да се 
повиши ефективността на политиките за регионално развитие.Проектът е 
на  приблизителна обща стойност 1 200 000 евро.  

Съгласно условията за кандидатстване ,старите  членки на 
Европейския съюз получават съфинансиране в размер на 75% от 
стойността на своето участие в него,а новите страни членки 85% от 
стойността на участието си. 

По предварителни разчети стойността на проекта в частта на Община 
Шумен е в размер на 140 000 евро за срок на изпълнение на проекта 36 
месеца. 

 Във връзка с гореизложеното и реалната възможност за 
кандидатстване  с покана за набиране на проектни предложения по 
Проект Интеррег ІVС  за 2009г предлагам Общинският съвет да вземе 
следните 
 

 



 
 
 
 
 
РЕШЕНИЯ: 

 
 

1. Община Шумен да кандидатства за финансиране с проект  по 
програма ИНТЕРРЕГ ІVС 2007-2013  

2. Община Шумен да  съфинансира проекта в размер на 15 % от 
общата стойност на одобрените допустими разходи от нейното участие,но 
не повече от 25 000 евро. 
Средствата да бъдат включени в бюджет 2009г.  
 . 
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